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ПРИЧИНИ І ФАКТОРИ ВИНИКНЕННЯ СТРАТЕГІЧНО ОРІЄНТОВАНОЇ  
СИСТЕМИ ОБЛІКУ 

 

Необхідність побудови системи стратегічного обліку на підприємстві обумовлена рядом 
багатоаспектних причин. При цьому можна виділити як причини загальноекономічного, так і облікового 
характеру. 

Базовою причиною загальноекономічного характеру, на думку Царука В. Ю. доцільно вважати 
зміну параметрів функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання, оскільки система 
бухгалтерського обліку є інформаційною моделлю системи підприємства, яка дозволяє ідентифікувати і 
обробляти дані про факти господарського життя та генерувати і подавати інформацію про них 
зацікавленим користувачам за допомогою різноманітних видів і форматів бухгалтерської звітності [3, с. 
283].  

Зі зміною умов функціонування підприємств, їх структури, набору ресурсів, зміною моделей і 
методів прийняття управлінських рішень повинна бути належним чином удосконалена й облікова 
система, щоб відповідати зростаючим інформаційним потребам внутрішніх і зовнішніх користувачів 
облікової інформації. 

Бруханський Р. Ф., обґрунтувавши основні принципи трансформації бухгалтерського обліку в 
реструктуризованих сільськогосподарських підприємствах України на етапі початку ринкових відносин 
[2, с. 210 – 217], у наступних дослідженнях згенерував дві основні групи економічних трансформацій, які 
зумовили необхідність розробки системи облікового забезпечення стратегічного менеджменту: перехід 
від соціалістичної планової економіки до ринкової та глобалізація світової економічної системи [1, с. 
212]. 

З переходом до ринкової економіки відбуваються якісні зміни в системі економічних відносин, 
зокрема змінюються форми власності, економічні відносини, розвиваються інноваційні процеси, 
відбувається переорієнтація підприємств з оперативних цілей на стратегічні. У зв’язку з цим виникає 
необхідність формування обліково-аналітичного забезпечення управління фінансовою діяльністю 
відповідно до нових умов господарювання. У результаті формування ринкових умов господарювання 
виникає потреба в розробці системи належного обліково-аналітичного супроводу реалізації стратегічних 
цілей підприємств. 

Глобалізація економіки, поява значної кількості ризиків господарської діяльності, наростання 
невизначеності, динамічність зовнішнього середовища також зумовлюють необхідність побудови на 
підприємствах системи стратегічного управління, для ефективного функціонування якої необхідною є 
стратегічно орієнтована система бухгалтерського обліку. 

Нині для аграрних підприємств в системі бухгалтерського обліку спостерігається надмірна 
концентрація на факторах внутрішнього середовища підприємства та відсутність або несистематичність 
проведення аналізу факторів зовнішнього. Саме ці недоліки і повинна подолати система стратегічного 
обліку як елемент стратегічної управлінської системи. 
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